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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  پنجممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)23/10/1401(  

  )دهـم( علوم تجربي  
  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .رست است

تعدادي از گو: ت
هاي سفيدي ك ه

گويچه: نادرست
ز استخوان، هست

 .رست است
فعاليت دستگ: ت

 بوي آن باعث
عامل داخ سيد و
محيط دا: درست

شو يايي فعال مي
 .رست است

محيط جاندا: ت
جانداران: ادرست

شاي هسته ندارند
 .رست است

هاي سرخرگ: ت
هاي كوچك هرگ

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

درست ةگزين
رتوق«شبيه 
هاي نا گزينه
در ماه. ندارد

در 2گزينه  .2
گزينة درست
اما گلوبولين

هاي نا گزينه
ليپيدها و پر

در 3گزينه  .2
گزينة درست
عصبي مركز

اي ناه گزينه
در 1گزينه  .2

گزينة درست
اسيد پديد م

هاي ن گزينه
چربي و كبد

هاي ك ياخته
در 3گزينه  .2

گزينة درست
ديگر گويچه

هاي نا گزينه
قرمز در مغز

در 4گزينه  .3
گزينة درست
ديدن غذا و
كلريدريك ا

هاي ناد گزينه
در محيط قلي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
و غش  اندامك

در 1گزينه  .3
گزينة درست
تنفسي سياه

erv.ir
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آينـد،   ي م ـ
كيسـة  . ود 

  .د
ق انقبـاض      
 پيـروي از   

گام شـروع  

ن ماهيچـة   

هر . كند مي
  .ود

، در بـرش   

كليه و . رد
هاي آن  ته

صـورت   بـه     

بين بـردن  

هـا در   كول

ationgroup

دنيا هنگام بهزود
شـو مشخص مـي 

شوند نقبض مي
در بـازدم عميـق

كشسـاني و(ها 

لختي هنگ  و سه

بـين. جـود دارد 
   

 از قلب خارج م
شو  سرخرگ مي
هـا،  به سياهرگ

ليپيدها نقش دا
ه كه فاصلة ياخت

  .شوند ه مي

ه و لوزالمعـده ب

ب معده نيز در از
  .ت

اين مولك. اند شده

14(  

در نوزاداني كه ز
اي م يژك مبادله

بند من ي و ميان
فسـة سـينه و د
ه دو ويژگي شش

هاي دولختي چه
  .شود ي

ي پيوندي نيز وج
.شود ها مي طن

شي خون تيره را
دو خون وارد هر

پيوندي نسبت

  . ت

ها در توليد ل خته
هاي ناپيوسته گ

ستخوان ساخته

ي شـيرة معـده

  . دارند

لريدريك اسيد م
ها آغاز شده است
ساكاريد تبديل ش

23/10/401 پنجم

د. شود دار مي ب
هاي روي ناي بك

ا هدند هاي بيرون
قف حجـم  زايش

ادي، براساس د

سته شدن دريچ
ن به دهليزها مي

هاي اي ياخته چه
مان دهليزها و بط

  .آيد ي

 و سرخرگ شش
ثانيه خ 3/د 

اي و لاية پ هيچه

ي و پرسلولي است

اف در همة ياخ
مويرگ. ش دارند

ي در مغز قرمز اس

  .جود دارد
پروتئازهـا. دارد 

ي پاية مشترك

كل. ن نقش دارد
ها بودي ميكروب

سا تر و دي وچك

6  

پمرحلة ( تجربي 

اي حبا ك مبادله
ي با حضور حباب

ه عميق، ماهيچه
حيه گردن به افز

بازدم عا. كنند ي

تر است و به بس ي
نع برگشت خون

هاي ماهيچ اخته
ع انقباض همزما

وجود مي به) مه

شوند شعب مي
ها، حدود ض بطن

م بودن لاية ماه
  . هستند

سلولي داران تك

 آندوپلاسمي صا
هاي قرمز نقش چه

نيادي ميلوئيدي

 و بيكربنات وج
اريدها وجود نـد

  .ود ندارد

و مويرگ، غشاي

هاي دهان كتري
 به دوازدهه، نابو
ق به قطعات كو

نجش دهم؛ علوم

نايژك. شود ر نمي
اي بخش مبادله. د
  .د

دم عادي و دم ع
هاي ناح  ماهيچه

ة سينه كمك مي

 گنگ و طولاني
ها، مان ن دريچه

قلب، علاوه بر يا
جود دارد كه مانع

شا برون(رة قلب 

خرگ آئورت منش
زمان انقباض. رند
علت ضخيم به. د

ي لانة كبوتري
  .ت هستند

ساسي همة جاند
  .ستند

شبكة. سازد مي
ظيم توليد گويچ

هاي بن ط ياخته

ة معده، پروتئاز
ساكا  تجزية پلي

ده، موسين وجو

وششي حبابك و
  .ستند

ر از بين بردن با
د كيموس معده

وسط آميلاز بزاق

سن

دار نتهايي حباب
شود  ساخته نمي

اي قرار دارد بادله

اي انجام عمل د
 عميق، انقباض
ش حجم قفسة

  .شود  مي

قوي،) پوم(قلب 
بسته شدن اين. ت

ة مياني ديوارة ق
وندي عايقي وج

ترين لاية ديوار 

ي اكليلي از سرخ
فتي يكساني دار
يچة سيني دارند

ها  و فاقد دريچه
ها نادرست گزينه

هاي اس ز ويژگي
موارد درست هس

است كه صفرا م
روپويتين، در تنظ

  .شوند فت مي
هاي قرمز، توسط 

دة باريك و شيرة
عده آنزيم براي
ر شيرة لوزالمعد

اي، بافت پو ادله
موارد، درست هس

مي است كه در
اين قبل از ورود
ه و گليكوژن، تو

    
 

نايژك ا: ادرست
 به مقدار كافي
انتهاي نايژك مب

 .رست است
در انسان، بر: ت

در دم: نادرست
كاهش بهي شكمي 
انجام) سة سينه

 .رست است
صداي اول قل: ت
ها مربوط است ن

در لاية: نادرست
ها، بافت پيو طن

 برگشت بيروني
 .رست است

هاي سرخرگ: ت
خرگ ساختار باف
رودي خود، دري

شوند و  ديده مي
ساير گ: ادرست

 .رست است
ايستايي ا هم: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

كبد اندامي ا: ت
هورمون اريتر ح

ست، در كبد يا
گويچه: ادرست

 .ست استر
در شيرة رود: ت

در شيرة مع: ست
در. شوند شح مي

 .رست است
در بخش مبا: ت

ساير مو: ادرست
 .رست است

م آنزيميليزوز: ت
بنابر. نقش دارد
نشاسته: نادرست

www.sanjeshse

هاي نا گزينه
نتسورفاكتا

حبابكي در ا
در 2گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

هاي ماهيچه
حركات قفس

در 1گزينه  .3
گزينة درست
انقباض بطن

هاي نا گزينه
دهليزها و بط
پيراشامه از

در 1گزينه  .3
گزينة درست
دو نوع سرخ
ودر ابتداي 
عرضي گرد

هاي نا  گزينه
در 4گزينه  .3

درست  هگزين
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .3
گزينة درست

ترشح كبد با
از هم زياد اس

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
گزينة نادرس
غيرفعال ترش

در 3ه گزين .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
ها ن ميكروب
هاي نا گزينه

erv.ir

33

34

35

36

37

38

39

40



  
 

 

@sanjesheduc

 اسـت كـه   
روشـن و   ؛

شـي فقـط    

 شامل يك 
  .شوند مي

سـط بافـت    

  .كند ل مي
. جـود دارد 

كـه مـوج    ي 
ز رسـيدن     

چـون  . ست

 الكتريكـي   
ريكـي  ت الك 

  .د دارد

  . د دارد
 خـود نيـز    
ت به بافت 

F ma=  

W F=
θ = 

  

  
 

ationgroup

  .شود

اي خون تيـره  
؛شـود  چـپ مـي   

هـاي شش ياهرگ 
  .ن دارند

شامه، برون. يند
ن خود متصل م

هـا توس دريچـه  

هم وصل شكم را به
ي سنگفرشي وج

 

زمـاني. دهنـد  ي     
بنـابراين قبـل ا
هاي آن شده اس

  )4فصل  8ل 

جريـان. شوند ي
مـوج. رسد  مي

 لاية عايق وجود

وجود)  تا مخرج
شـوند، رش مي

ي كمتري نسبت

/a = ×7 2 5

Fdcosθ
→

14(  

ش ريك انجام مي

.شود  راست مي
ي وارد دهليـز چ

سـي. وتري اسـت 
هاي كشسان شته

آين وجود مي به) ه
رينگر و بافت زي

.ي تفـاوت دارد  

هاي درون شك دام
 صاف و پوششي

 .خاط قرار دارند

ـي را نشـان مـي
ر كرده اسـت، ب
ه  انقباض ياخته

با توجه به شكل(
  .ن هستند

مان منقبض مي
ي به لاية عايق
هليزي و بطني،

از مري(گوارش 
كه وارد لولة گوار

هاي  است، ياخته
.  

     N=175

W→ = ×175

23/10/401 پنجم

يدها در رودة با

يلي وارد دهليز
ششي هاي هرگ

هاي لانة كبو چه
ي ديوارة خود رش

شامه درون(قلب 
ي پايه به يكديگ

لختـي ختي و سه

است كه اند اي رده
اي هاي ماهيچه

حلقوي و زيرمخا

عاليـت الكتريكـي
 از گره دوم عبور
ور كرده و سبب

. (شود ا آغاز مي
كامل پر از خون

طور همزم ها به ن
هاي دهليزي خته

هاي ده ن ياخته

اط ديوارة لولة گ
حات پروتئيني ك
 پيوندي متراكم
. بدن قرار دارند

ك صفر است  

× × =2 1 35

7  

پمرحلة ( تجربي 

ها و ليپي پروتئين

ن و زبرين و اكلي
ي كه توسط سيا

.  
رين، داراي دريچ

يانيها در لاية م

ين لاية ديوارة ق
شي توسط غشا

لخهاي دو دريچه

صفاق پر. ق است
ه اي روده، ياخته

اي ح لاية ماهيچه

ضربان قلـب، فع
 موج الكتريكي
اي دهليزي عبو
ها ، انقباض بطن

طور ك ها به  بطن
ها، بطن  در بطن

س از عبور از ياخ
بين. شود تقل مي

اي و زير مخا چه
و ساير ترشح ن

 كه نوعي بافت
در سمت راست

چون اصطكاك

J5  

)1(يزيك 

نجش دهم؛ علوم

گوارش كامل پ 

هاي زيرين هرگ
خوني. ناب دارد

.د كمي هستند
هاي زيرين و زبر 

ههمة سياهرگ. 

تري خوردن دروني
هاي بافت پوشش 

يني با ساختار د

ش بخشي از صفاق
وني داخل پرزها
ارة روده، بين لا

 هنگام چرخة ض
رسد، و بطن مي

ها از ياخته Pوج 
،QRSشكل موج 

/  وثانيه است
جريان الكتريكي

ام الكتريكي پس
 ديوارة بطن منت

ي در لاية ماهيچ
روتئيني، موسين

زردپي. شوند ي
زالمعده دپهن لو

 في

سن

.شوند بديل مي

سط بزرگ سياه
ن زيادي در خون

اكسيد نات و دي
داخلي سياهرگ

كنند پ وارد مي

قلبي، از چين خ
شي است، ياخته

هاي سي ر دريچه
  .شوند مي

ديوارة لولة گوارش
هاي خو ارة رگ

هاي عصبي ديوا

اهيچة قلبي در
ت هادي بين دو

بطني، موي بين 
ها به ش كي بطن

1/گذر و حدود 
پخش شدن جر 

در ضمن پيا. ود
ي بين بطني به

هاي عصبي ياخته
هاي پر آنزيمزها، 

ش، آب كافت مي
 صفرا و بخش پ

  : خص

    
 

دهاي سازنده تب
 .رست است

خوني كه توس: ت
اكسيد كربن  دي

ژن زياد و بيكربن
ديوارة د: ادرست

ها را به دهليز چپ
 .رست است

هاي ق دريچه: ت
وششي سنگفرش

ساختار: نادرست
راكم پشتيباني م

 .رست است
لاية بيروني د: ت

در ديو: نادرست
ه هاي ياخته بكه

 .رست است
هاي ما ياخته: ت

هاي بافت ه رشته
هاي كي به رشته

 فعاليت الكتريك
يزها بسيار زودگ

زپس ا: نادرست
شو ق منتقل نمي

هاي و رشته دوم
 .رست است

اي از ي شبكه: ت
پروتئاز: نادرست

هاي لولة گوارش م
كيسة. ست دارد

 . رست است
وارد از طرف شخ

  :شده

www.sanjeshse

روده به واحد
در 1گزينه  .4

گزينة درست
بيكربنات و

داراي اكسيژ
هاي نا گزينه

ه خون شش
در 4گزينه  .4

گزينة درست
لاية بافت پو

هاي نا گزينه
پيوندي متر

در 3گزينه  .4
گزينة نادرست

هاي نا گزينه
بخشي از شب

در 2گزينه  .4
گزينة درست
الكتريكي به
موج الكتريك
كمي بعد از
انقباض دهلي

هاي نا گزينه
به لاية عايق

ه دتوسط گر
در 1گزينه  .4

گزينة درست
ي ناها گزينه

توسط آنزيم
پيوندي سس

   
 

در 2گزينه  .4
اول نيروي و

كار انجام ش

erv.ir
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V V

V

V

=

= ×
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1

3
4 5

  

/V = 5 4 

           N  
V
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(
N

(
= 8

4

  

V A= ×

  

cm
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

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3

2
1
1

 

 حجم مس

ح مقطع سيم

5 

ationgroup

/

/ /

V r+ = π

× × +

+ =

2 1
21 1 5 3

5 9 5 4

L (× 34 1

ها      داد ليوان
π= R

π r

)

)

× =
×

2
2

3 6
14 1




/L× → ×2 5

m

m

−

−

=

=

6 3

2 6 2
1
1




 پارچ
 ليوان

 سطح

 طول سيم

14(  

/

h r

( )

m

× + π

× ×

2 2
1 2

2

3
3 5 1
4


( m =3 31 1

تعد
R H2

r h

× =
×

2

4 3 126 1



m

L

L

−× =

=

=

6 31

توضيح 
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
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/
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2

2

L)

/

/

m

m
m

−

−

−

= ×

×=
×
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6
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6

2 1
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پمرحلة ( تجربي 

  : م

L

m

m
cm

×2

3

2

25

  

نجش دهم؛ علوم

كنيم  حساب مي

 . ودطالعه ش

 . عه شود

 .عه شود

 .  شود

A BP P

P

P

=

=
=

1
3

 مخزن     

 مخزن

سن

 
سب مترمكعب

 

 
كتاب درسي مط 
 

رشوندگي مطالعه
 

اب درسي مطالع
 

مطالعه 2ـ1ش 

B

/

P

(

→ =

× ×
+

15 1
3 75 1
  
  

 مخزن

    
 

. رست است
و مخزن را برحس

  : ليتر  به

 . رست است

. رست است

. رست است
ك29حي صفحة 
. رست است

فصل دوم اثر تر
. رست است

كتا 31ي صفحة 
. رست است

ها بخش ش در مايع
 . رست است


/

/ /

/

g h P

( )

= ρ Δ +

− +
=

25
35 1

1 3



 
   

www.sanjeshse

در 4زينه گ .4
اول حجم د

حالا تبديل

در 1گزينه  .4

در 4گزينه  .4

در 3گزينه  .5
كشش سطح

در 4گزينه  .5
ف 2ـ2بخش 

در 3گزينه  .5
اثر موئينگي

در 4گزينه  .5
پديدة پخش

در 2گزينه  .5

/

P

KPa

+ 51
75


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2
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2

2
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2

3
1
2
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K m= 1
2  
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h
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m
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mV = ×

× =

2
1

1
2

5 4 3  
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m

s

−

→

=

=

2
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1
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/
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24 1
2

8 1 14
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/
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m
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